ФОН, Београдски универзитет
Катедра за софтверско инжењерство

Програмирање 1 
(29.08.2016.год.  -  Писмени – СЕПТЕМБАР 2016.)

Време предвиђено за израду задатка: 02:15

	Програмирање 1 - Термин I
	Група 1.
	Број поена

	СЕПТЕМБАР 2016.
	Број индекса:
	Име и презиме:
	

	
	
	
	


 (
septembar
.txt
)Задатак 1. Дата је текстуална датотека septembar.txt у коју су уписани подаци о два улазна низа. У првом реду датотеке уписана је димензија оба низ у следећем формату: димензија I низа - димезија II низа  (пример 1: 6 - 12). У другом реду налазе се елементи првог низа, а у трећем реду налазе се елементи другог низа. Елементи низа су растављених размаком (постоји размак и после последњег елемента реду).
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)2. ред: 1 4 9 6 3 99 
3.ред:  1 4 1 9 1 6 3 3 9 1 4 8



Креирати једноструко спрегнуто листу која садржи све елементе из првог низа. За сваки елемент  у листи, у чвору листе се чува информација колико пута се тај број појављује у другом низу. Приказати садржај листе у следећем формату:

Број	Број појављивања
1	4
4	2
9	2
6	1
3	2
99	0
                                                                                                                                       20 поена

Задатак  2. 
Написати програм у програмском језику Ц који за унети број N налази њему најближи прост број. Ако је унети број  (N) прост, тражи се њему најближи прост број. Уколико постоје два најближа проста број (тестни пример 2) приказати оба броја.

Тестни  пример 1:
N=15
Најближи прости број: 17 и 13
Тестни  пример 2:
N=19
Најближи прости број: 17


20 поена

Задатак  3.
На стандардном улазу се уноси низ целих бројева који се завршава 0. Написати програм у програмском јеѕику Ц који од задатог низа формира матрицу тако да први ред матрице одговара унетом низу, а сваки наредни ред се добија цикличним померањем елемената низа за једно место улево.

Тестни пример:
Улаз: 4 5 6 9 0

Излаз:
4 5 6 9
5 6 9 4
6 9 4 5
9 4 5 6

20 поена

Задатак  4.
Дате су две једноструко спрегнуте листе L1 и L2 са истим бројем елемената. Написати функцију која формира нову листу L која садржи алтернирајући распоређене елементе листе L1 и L2 (први ел. из L1, први ел. из L2, други ел. из L1, други ел. из L2). Приликом формирања нове листе L не формирати нове чворове, већ само постојеће чворове распоредити у једну листи.

		20 поена

